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5 (8):: de Alcal4 , Curso 2015-2016
suwdin (€ AlCAld MATERIA: FRANCES
INSTRUCCIONES QUESTIONS
1. Leael texto y las preguntaguidadosamente. 1. Dites si I'énoncé estrai ou faux, d"aprés le texte. Justifiez votre réponse en
2. Conteste a las preguntas IEENGUA FRANCESA y en el orden en que estanecopiant une phrase du tex{€alificacion maxima: 3 puntos; se descontara
planteadas. medio punto por cada respuesta incorrecta o sin jaicar) .

3. Tiempo del que disponé:hora. a) L'idée de donner a manger aux poules les dédoatgestiques est originale.

“Chéri, tu descends la poule ?” b) Les restes alimentaires suffisent a alimenterpoule.

Des poules pour recycler les déchets ? L'idée rpest neuve. Elle est méme ¢) Pour reduire les dechets, il ne faut qu'une p@air famille.

vieille comme l'agriculture domestique, quand Isd®cour* vivait des restes de8. Expliquez la phrase suivante sans répéter le tef@alificacion maxima: 1
familles dans les fermes. Si la poule est sortimaie vies par la porte de I'exod@unto).

rural, elle semble bien y revenir par le couvedsenos poubelles* urbaines. Une
poubelle qui déborde. Selon I'Agence de I'enviraneat et de la maitrise de
I'énergie (Ademe), un tiers des millions de tondesiéchets ménagers collectés en
2013 provennent de la cuisine. Tous les ans, chaque Frajsttasenviron 3. (Calificacion maxima: 1 punto)

150kg de denrées* et restes alimentaires. a) En respectant le contexte, donmgzsynonyme des mots suivants:

Les 56% de Francais qui habitent une maison aveinjgourraient voir substantiell¢paragraphe2) ingurgite(paragraphe 2)
une réduction substantielle de leur « poubelleegsisCar la poule, presque b) En respectant le contexte, doniezontraire des mots suivants:
omnivore, ingurgite en plus de son grain quotidisgu’a 200 kg par an de une réductiorfparagraphe 2) récompenséparagraphe 3)
restes allm_entalres. A raison de deu_x poule_s_ pperfo— ces dgmes N€ (Calificacion maxima: 2 puntos)
sauraient vivre seules —, ce sont plusieurs mslida tonnes de déchets qui a) Mettez cette phrase au pluriel:

pourraient étre évitées pour la collecte. [.. ] «Car la poule, presque omnivore, ingurgite en plessan grain
Christophe Denéve, responsable de la cellule emvenment de [Mouscron quotidien jusqu’a 200 kg par an de restes alimesgai.

(Belgique)] casquette verte vissée sur la téte reélasa premiere opération
« Adoptez une cocotte » en 2005 : « On sort d'uireération débaby-boomeurs*
complétement déconnectés des réalités de la n ique-il. Avec la poule, les g . . . . A
genspdécouvrent quiils peuvent changer de com?)?r?gsans trop de cpontraintes. Si 100% des Franga|§ ........... (vivre) dans umésom, ils ........... (réduire)
lls font un effort qui est immédiatement récompepagdes oeufs. C'est concret. »  [0US leur « poubelle grise ».

Un programme d’économie circulaire a lui tout seul. Demain, je ........... (adopter) une pOUle et dans mOiS, nous ...........

Sandrine Berthaud-Claite Monde, 06-07/03/2016, p. 12 (manger) des oeufs frais.
* basse-cour : animaux de ferme comme les powdes;dnards, les lapins. Partie de la fernfe Rédaction : choisisseldN des sujets et préparez un texte d’environ 100 .mots
ou ces animaux vivent. (Calificacion maxima: 3 puntos)

*denrée : aliment Option a : Seriez-vous préts a adopter une poule ? Expliqoampoi.

* poubelles : récipients ot I'on met les déchats,résidus. Les déchets eux-mémes. Ou option b : Peut-on contribuer individuellement & protégerViesnnement ?
*foyer : unité familiale Baby-boomeurs : Personnes nées aprés 1945. Comment ?

« On sort d'une génération dmby-boomeurs* complétement déconnectés des
réalités de la nature [...](paragraphe 3)

b) Conjuguez les verbes entre parentheses au tampsmyient (faites I'élision
si nécessaire) :



